

就讀生活科學系心得

第三名—嘉義中心 彭僧洋

學生萬分感謝生活科學系眾老師的付出和教導，讓學生能在四學年內，就讀空大之期間，榮獲兩次「生活科學系的獎學金」。

下個學期，也就是學生就讀的第五個學年結束時，即將於「生活科學系」畢業，全部要感謝國立空中大學的細心栽培。

這五年來，學生修盡生活科學系「殯葬」相關科目共拾壹科，以及許多「銀髮族」、「慶典」之所屬課程。全是因為日後，我希望自己能在宗教、長照和殯葬的領域中替社會付出心力，從事「養生送死」之職業。而學生的這份志業與心願，絕非只是為了糊口，更多的理由是希望能彌補自己年輕時犯下的過錯並改過自新。

學生相信畢業後，在執行這項志願時，必定會遭遇相較這五年求學期間更大的困難。但我期望自己能過關斬將，用自己莫大的毅力一一克服重重難關，不僅不能丟我們空大的臉，還要讓空大以我為榮，不辜負眾賢師之諄諄教誨。

畢業前夕，還能再一次，亦是最後一次得到我們生活科學系的肯定，令我倍感光榮和欣慰，獎金的金額完全不是重點。學生將用自己的方式，使用這筆獎學金來利益他人，全數捐出。

最後，學生還要感謝四年半前，決心就讀空大及日日月月年年均不忘初衷的自己能堅持到底那個當年獨具慧眼的抉擇。而這個抉擇，將改變我的一生，並替這個世界增添一個願意付出善才良能來利益眾生的好人。